Klapptest - Strahlensdatze VIII

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Aufgaben verglichen und die Anzahl der
richtigen Ldsungen notiert.

Sind Dreiecke ahnlich, dann kann die fehlende GréBe mit Hilfe der
Proportionalitdt berechnet werden.

Beispiel:
Wende den 1. und 2. Strahlensatz an.
AD =7,68 cm AE 8,04 _
—_ 43 AF =
AR = 4,3 om C e eZ 5,16 cm
BC = 6,7 cm D AC 6,7 AC =
— = 6,4 cm
DE =8,04 cm 7,68 8,04
BD =12,1 cm N \B A E _ 124
— E 7,4 7,8 _
AR = T;d om =
—_— _ 11,76 cm
BC = 7,8 om _
_ AC _ 18 -
DE =12,4 cm 12,1 12,4 7,61 cm
BD =11,7 em D AE _ 10,5
= = 5,4 7 AF —
iﬁ = 5.4 e c 8,1 cm
BC = T om A_C B 7 AC =
DE =10,5 cm E 11,7 10,5 7,8 cm
A
- A —
AD =9,24 em AE _ 9,66 _
—_— 6,1 6,9 AE =
AB = 6,1 am 8,54 cm
—_— D B _ —
BC = 6,9 om B AC 6,9 AC =
_— = 6,6 cm
DE =9,66 cm E|™- 9,24 9,66
Frgebnis:
/12 p.|§
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